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| Caracté&isation du VCO
1.Avec la figure 7, f, = 80kHz, alors f,,,x = 160kHz

2.Les résultats suivants sont pour les V1 de 1 al0V.
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Ce VCO fonctionne bien en comparant avec la fiche technique, et les fonctions entre
fs et V sont les suivantes :
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100nF_pcl:
Plage de capture : 6.59-155.86kHz
Plage de verrouillage : 0-160kHz
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F1=3.25kHz

F2=157.01kHz

10nF_pc2 :

Plage de capture : 8.79-157.01kHz
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Plage de verrouillage : 3.25-160kHz
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100nF_pc2 :

Plage de capture : 9.07-150.13kHz
Plage de verrouillage : 0-160kHz
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I11 Réonse de la PLL aun &helon
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3. T = RC; R3 = 18kﬂy a|0rS TC2=1OTLF = 18#5, TC2=100TLF = 180#5, IeS I’éu|tats

mesureés sont sup€ieurs aux réultats calculés.



